

A kérelmező adatai

A kérelmező szervezet teljes neve	Csepeli Kézilabda Sport Egyesület
A kérelmező szervezet rövidített neve	Csepeli KSE
Gazdálkodási formakód	521
Bajnoki osztály:	Megye
Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében	Nettó összeg kerül figyelembe vételre (alanya az Áfának)
Adószám	18244944-2-43
Bankszámlaszám	11721026-20298287-00000000

A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám	1211	Helység	Budapest
Út / utca	Kossuth Lajos utca	Házszám	47-49 4/59

A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével	<input checked="" type="checkbox"/>		
Irányítószám	1211	Helység	Budapest
Út / utca	Kossuth Lajos utca	Házszám	47-49 4/59
Telefon	+36 1 400 59 62	Fax	+36 1 400 59 62
Honlap	http://csepelikse.hu/	E-mail cím	csepelikezilabdase@gmail.com

A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve	Rédainé Horváth Rita		
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása	elnök		
Mobiltelefonszám	+36 20 552 08 50	E-mail cím	csepelikezilabdase@gmail.com

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Rédainé Horváth Rita	+36 20 552 08 50	csepelikezilabdase@gmail.com

Sportszervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai

Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
ÁMK Sporcarnoka	XXI.ker.Önkormányzat	XXI.ker.Önkormányzat	8	Felk. és versenyeztetés
Kruj Iván Sp..cs.	Önkormányzat	Stromfeld Aurél alapítvány	6	Felkészülés
Mátyás Iskola	XXI.ker.Önkormányzat	KLIK	3	Felkészülés
Vásárhelyi P.szakközép	KLIK	Vásárhelyi Szakközép	5	Felkészülés
Karácsony S.Ált.Iskola	XXI.ker.Önkormányzat	KLIK	6	Felkészülés

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja: 2001-10-29

A tevékenységének megkezdésének időpontja: 2003-05-06

A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns): nem releváns

Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns):

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az őt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2013/14 évi gazdálkodásának és a 2015. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2013	2014	2015
Önkormányzati támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Állami támogatás	0 MFt	1,6 MFt	1,5 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	2,2 MFt	3,5 MFt	3,5 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	0 MFt	11,4 MFt	50 MFt
Egyéb támogatás	8,5 MFt	1 MFt	2 MFt
Összesen	10,7 MFt	17,5 MFt	57 MFt

Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2013	2014	2015
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	0 MFt	0,3 MFt	4,5 MFt
Működési költségek (rezsi)	3 MFt	2,1 MFt	4,8 MFt
Anyagköltség	1,2 MFt	12,2 MFt	38,5 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	5,5 MFt	1,7 MFt	6,8 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	1 MFt	1,2 MFt	2,4 MFt
Összesen	10,7 MFt	17,5 MFt	57 MFt

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2013	2014	2015
Utánpótlásra fordított összeg	8,5 MFt	14 MFt	50,5 MFt
Működési költségek (rezsi)	2,2 MFt	3,5 MFt	6,5 MFt

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	17 589 377 Ft	351 788 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	9 999 881 Ft	195 885 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>		

Ismertesse a kérelmező szervezet 2015/16-os támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása:

Egyesületünk tevékenységeit folyamatosan végzi, cél az egészséges életre való nevelés, annak megtanítása, az úton való elindítása. Meghirdetett szabadidős tevékenységek szervezése, szabadidő hasznos eltöltésének bemutatása, rávezetése. Magyar Kézilabda Szövetség által kidolgozott és kiadott: „A Magyar kézilabdázás sportágfejlesztési stratégiája 2009-2017.„ című szakanyagnak megfelelően készítette el a saját sportágfejlesztési stratégiáját és ennek megfelelően a terveit is. A civil társadalom erősítése, a helyi közösségekben a társadalmi együttműködés fejlesztése a fiatalok érdekében. A társadalmi szolidaritás erősítése főként a helyi hatókörben tevékenykedő szervezetek által, különböző alulról szerveződő közösségi tevékenységek útján. Nagyon sok az utcákon kallódó gyermek. Sok a szegény család, kik nem tudnak mit kezdeni gyermekeikkel. Célunk, hogy ezeket a gyermekeket összefogjuk, részükre programokat szervezzünk, számukra megmutassuk, hogy nem minden a pénz és szabadidőnk nem csak bandázással lehet eltölteni. A szervezetünk feladata a programokkal, sporttal, az egészséges életmódra történő nevelés, mely mellett a rendszerszerűség is hozzászoknak. Fontosnak tartjuk, hogy ezáltal a bűnmegelőzésben, valamint a mai világunk rettegett szere - kábítószer- ellen is küzdünk, hiszen egy jó közösség, versenyszellem, egészséges életmód rádöbben a gyermekeket, hogy nincs rá szükségük. EGÉSZSÉGES NEMZEDÉK NEVELÉSE A MINDENKORI FELADAT !!! Egyesületünk saját létesítménnyel nem rendelkezik, ezért az edzések és mérkőzések lebonyolításához termet kell bérelni, a bérleti díjak kifizetése jelentős terhet ró egyesületünkre. A társadalmi változások miatt pedig nehéz kiszámítani a bérleti díjak összegét. Kerületünkben kevés a kézilabda versenyekre alkalmas tornaterem, pontosabban Csepelen csak egy van. Erre az egy teremre igen nagy az igény, ezért nem annyi időt tudunk bérelni, amennyit szeretnénk. Kisebb tornatermekben oldjuk meg ezt a problémát. Utánpótlás korú sportolónk száma 64 fő. 2013/2014 bajnoki évben 3 korosztályban versenyeztek a gyermekek, de létszámunk növekedésnek indult, így jövőre még több korosztályban kívánunk versenyezni. Jelenleg - NBII junior bajnokságban játszanak fiataljaink, OSB „E” csoportjában, gyermekbajnokság 2001-es korosztályában versenyeznek sportolónk. A tehetséges és ügyes gyerekeknek van lehetőségük „feljárszani” az idősebb korosztályokba. A korosztályos válogatott csapatokban is képviselik egyesületünket sportolónk

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

A projekt időtartama: 2015.07.01-2016.06.30. Csepeli KSE - Magyar Kézilabda Szövetség által kidolgozott és kiadott: „A Magyar kézilabdázás sportágfejlesztési stratégiája 2009-2017.„ című szakanyagnak megfelelően készítette el a saját sportágfejlesztési stratégiáját és ennek megfelelően a terveit is. A projekt ütemterve: 2015.augusztus hó: edzőtábor, szeptembertől kiírásoktól függően versenyztetés, felkészülés az alábbiak szerint: Saját rendezésben négy-öt korosztályban felkészülési torna a bajnokság megkezdése előtt. ERIMA Országos Gyerekbajnokság: A versenykiírásnak megfelelően több korosztályban az előző évre épülve. U8, U10, U12, OSB, NBII junior bajnokság Batta Kupa: két korosztályban tervezve: OSB, U12 (versenykiírás szerint) Versenykiírásoknak megfelelő korosztályokkal: Debrecen Főnix Kupa Utánpótlás Nemzetközi verseny, Pünkösdi Kupa Kalocsa, Nemzetközi Utánpótlás torna Ausztria, Mikulás Kupa, Nyári Fesztivál. Heti három-négy alkalommal 1,5 órás edzés minden korosztály számára. Szereléseink eléggé elhasználtak és eszközeink is kopottak, melyet folyamatosan frissítünk kell.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Minden sportolónk számára –az óvodás és kisiskolás korosztálytól a juniorkorosztályig – szeretnénk biztosítani a folyamatos felkészülést és a versenyztetést életkoruknak és tudásszintjüknek megfelelően. Ezt a célt szolgálja a különböző bajnokságokon, kupákon való részvétel, az edzőtábor és nem utolsósorban a heti 3-4 alkalommal a rendszeres edzések. Emelni kívánjuk a sportolónk számát a különböző korosztályokban. Egy játékosunk játékevető tanfolyamot végzett és jelenleg a Testnevelési Egyetemen tanul, és edzői tanfolyamra is jár. Munkájára az egyesületünk feltétlenül számít a továbbiakban az utánpótlás területén. Ösztönözni kívánjuk sportolónkat, hogy válasszanak a kézilabdával kapcsolatos pályát felnőtt életükben is és ne szakadjanak el a sporttól. A szakmai továbbképzéseken való részvétel feltételeit szeretnénk megteremteni. A kézilabdázás tudományos hátterének biztosítására törekszünk. (videók, szakirodalom) Középfokú intézményekbe való bekerülésüket - kapcsolataink segítségével - sportolónk részére segítjük, idegen nyelv tanulást támogatjuk. Ezáltal a sportolás és tanulás összehangolásának fontosságát kiemeljük. Sportolói pályafutás építése: Mivel kis egyesület vagyunk, ezért szoros együttműködésben állunk kiemelt egyesülettel ahol a sportfejlesztésünk színvonalát tovább növelhetik versenyzőink. Sportszakember képzés: Fiatal sportolónkat ösztönözzük sportvezetői, játékevető, edzői vagy egyéb sportszakmai tevékenység hivatásként való gyakorlására. Nemzetközi sportkapcsolatok ápolása-meghívások nemzetközi tornán való részvétel kiemelten segíti a sportkapcsolatok kialakítását és életre szóló élményt nyújtja a résztvevők számára. Csepeli KSE - Magyar Kézilabda Szövetség által kidolgozott és kiadott: „A Magyar kézilabdázás sportágfejlesztési stratégiája 2009-2017.„ című szakanyagnak megfelelően készítette el a saját sportágfejlesztési stratégiáját és ennek megfelelően a terveit is.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a rárt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

A mai „világban” nagyon fontos hangsúlyoznunk a sport szerepét mind társadalmi, mind gazdasági vonatkozásban. Utánpótlás egyesületként munkánk egyik kiemelt célja, hogy a sportolási kedvet felkeltsük. Minél szélesebb körben megismertessük a sportolásban rejlő lehetőségeket az egészséges életmódra nevelés tükrében. A számítógépek korából nagyon nehéz elhódítani a fiatalokat a rendszeres testmozgás irányába. Sajnos a családok költségvetése nem engedheti meg azt a luxust (főleg ha több gyerek van a családban), hogy a gyerekek sportolni járjanak, hiszen manapság ez elég költséges dolog. Nem utolsósorban a sport régi értelemben vett becsületét, helyét is vissza kell szerezni. A társadalmi és gazdasági határról természetesen utánpótlás korosztályban, hosszútávon kell gondolkodnunk. Ha rendszeresen sportol a felnővekvő nemzedék a társadalomnak, szinte csak előnye származhat ebből a befektetésből. Természetesen nem mindenki lehet olimpiai bajnok, mi arra törekszünk, hogy fiataljaink életébe a mindennapok szintjén épüljön be a testmozgás a szabadidő hasznos eltöltésének képessége a sport által. A sportolók általában kevesebbet betegek, mint az átlag, hiszen a szervezetük sokkal edzettebb, bírják a rájuk nehezedő feladatokat, megtanulnak nyerni és veszíteni egyaránt, csapatban tudnak gondolkodni és dolgozni. Sportkapcsolataikat kapcsolati tőkeként tudják használni majd felnőtt életükben. Fontos feladatunknak tartjuk azt is, hogy a tehetséges fiatalok eljuthassanak a korosztályos válogatott csapatból a felnőtt válogatottig, hiszen a „címeres” mezben az országunkat képviselhetik a nemzetközi versenyeken. Az egyesület legnagyobb támogatói eddig a szülők voltak, minden vissza nem térítendő pályázat, amit megnyertünk többlet versenyztetést biztosított a sportoló gyermekeink számára. Jelen korunkban a gyermekek sportoltatása komoly anyagi ráfordítást igényel a szülői oldaltól. Ez a pályázat lehetőséget nyújt a nehezebb anyagi körülmények között élő gyermekek - és a sokgyermekes családok számára is, hiszen az egyesület terheit a pályázatok és ez a támogatási forma, nagymértékben képes csökkenteni. Fontosnak tartjuk, hogy ne csak a szülő anyagi és erkölcsi segítségére támaszkodjunk, ezért minden lehetőséget megragadunk, hogy minél több forrást tudjunk biztosítani az utánpótlás nevelésre. Csepeli KSE - Magyar Kézilabda Szövetség által kidolgozott és kiadott: „A Magyar kézilabdázás sportágfejlesztési stratégiája 2009-2017.„ című szakanyagnak megfelelően kész

Személyi jellegű ráfordítások

2015/16 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Név	Születési dátum	Kategória	Lic.	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
					0	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes személyi jellegű ráfordítás költségének alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2015/16 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Személyszállítási eszközök	Mikrobusz 8+1 fő	db	2	12 300 000 Ft	24 600 000 Ft
					24 600 000 Ft

2015/16 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
Mikrobusz 8+1 fő	Gyermekek szállításának könnyebbé tétele, mely nem csak a bajnoki mérkőzésekre való utazást, hanem a játékosok hétköznapi mozgását, edzésekre való eljutásában jelentene nagy segítséget.

2015/16 évad - Tervezett összes tárgyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
17 061 695 Ft	175 894 Ft	351 788 Ft	17 589 377 Ft	7 538 305 Ft	24 951 788 Ft	25 127 682 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2015/16 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U. f.	É. k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
							0 Ft

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzáskörzetben?

Nem

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Nem

2015/16 évad - Tervezett összes sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása

Jogcí m	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2015/16 évad - Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok

Korosztály	Versenyszámmal rendelkezők száma	Versenyszámmal nem rendelkezők száma	Bajnokságban szereplő csapatok	Bajnokság legmagasabb szintje
U7	0	0	0	Nincs
U8	0	30	2	Országos
U9	0	0	0	Nincs
U10	0	0	0	Nincs
U11	0	0	0	Nincs
U12	0	0	0	Nincs
U13	14	16	2	Országos
U14	0	0	0	Nincs
Serdülő	16	6	1	Országos
Ifjúsági	0	0	0	Nincs
Junior	18	6	1	Országos
Összesen	48	58	6	

Utánpótlás-nevelés ráfordításai

2015/16 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés, beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sportfelszerelés	kézilabda cipő	pár	95	9 474 Ft	900 030 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda mez (meccs)	db	190	2 421 Ft	459 990 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda nadrág (meccs)	db	95	2 000 Ft	190 000 Ft
Sportfelszerelés	bemelegítő jogging	db	100	6 000 Ft	600 000 Ft
Sportfelszerelés	gálamelegítő	db	105	7 263 Ft	762 615 Ft
Sportfelszerelés	sporttáska nagy	db	100	3 684 Ft	368 400 Ft
Sportfelszerelés	kézitáska	db	105	2 421 Ft	254 205 Ft
Sportfelszerelés	aláöltözet	db	100	2 905 Ft	290 500 Ft
Sportfelszerelés	edzőpóló	db	100	1 284 Ft	128 400 Ft
Sportfelszerelés	kapusmez	db	12	3 474 Ft	41 688 Ft
Sportfelszerelés	kapusnadrág	db	6	3 474 Ft	20 844 Ft
Sportfelszerelés	szabadidőpóló	db	105	1 789 Ft	187 845 Ft
Sporteszköz	labdazsák	db	10	2 421 Ft	24 210 Ft
Sporteszköz	labda	db	100	4 316 Ft	431 600 Ft
Sporteszköz	labdapumpa	db	5	632 Ft	3 160 Ft
Sporteszköz	wax	db	10	1 789 Ft	17 890 Ft
Sporteszköz	sport bólya	db	10	2 779 Ft	27 790 Ft
Sporteszköz	kulacs (1L)	db	100	137 Ft	13 700 Ft
Sporteszköz	stopperóra	db	5	2 632 Ft	13 160 Ft
Sporteszköz	fitness labda	db	20	3 474 Ft	69 480 Ft
Sporteszköz	gumiszalagok	db	40	2 421 Ft	96 840 Ft
Sporteszköz	medicinlabda	db	40	1 789 Ft	71 560 Ft
Sporteszköz	súlyzókészlet	db	20	2 484 Ft	49 680 Ft
Sporteszköz	ugrókötél	db	40	737 Ft	29 480 Ft

2015/16 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Gyógyszer	Beiersdorf Tape 5 cm	db	20	379 Ft	7 580 Ft
Gyógyszer	Tape ragasztó spray	db	5	800 Ft	4 000 Ft
Gyógyszer	Bemelegítő krém	db	40	863 Ft	34 520 Ft
Gyógyszer	Cohefix kék	db	10	526 Ft	5 260 Ft
Gyógyszer	Intensive hűtő zselé	db	10	884 Ft	8 840 Ft
Gyógyszer	Fagyasztó spray	db	20	526 Ft	10 520 Ft
Gyógyszer	Jégtömlő	db	10	842 Ft	8 420 Ft

2015/16 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Gyógyszer	Kötésragasztó	db	10	842 Ft	8 420 Ft
Gyógyszer	Sebbevonó	db	10	632 Ft	6 320 Ft
Gyógyszer	Ragtapasz	db	50	316 Ft	15 800 Ft
Gyógyszer	Tapadó kötés	db	20	526 Ft	10 520 Ft
Gyógyszer	Poly medirip közepes tartókötés	db	10	484 Ft	4 840 Ft
Gyógyszer	Géz	db	20	316 Ft	6 320 Ft
Gyógyszer	Ló krém	db	10	1 368 Ft	13 680 Ft

2015/16 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingtalan megnevezés	Korosztály	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevétel (óra/hó)	Hónapok száma az évadban	Igénybevett órák száma/évad	Bérleti díj összesen (Ft)
ÁMK Csarnok	Junior	1 579 Ft	30	11	330	521 070 Ft
ÁMK Csarnok	Serdülő	1 579 Ft	24	11	264	416 856 Ft
Mátyás Iskola	Serdülő	1 053 Ft	24	11	264	277 992 Ft
Karácsony Sándor Ált.lsk.	U13	947 Ft	16	11	176	166 672 Ft
Hajós Iskola	U13	1 368 Ft	24	11	264	361 152 Ft
Kruj Sportcsarnok	Junior	2 421 Ft	12	11	132	319 572 Ft

2015/16 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Név	Kategória	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Bruttó juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Rédainé Horváth Rita	Edző	EKHO	2	12	10 526 Ft	2 105 Ft	151 574 Ft
Schmauder Antalné	Edző	EKHO	6	12	31 579 Ft	6 316 Ft	454 738 Ft
Tarjánné Martinkó Mária	Edző	EKHO	6	12	31 579 Ft	6 316 Ft	454 738 Ft
Lízer Beáta	Edző	EKHO	4	12	21 053 Ft	4 211 Ft	303 163 Ft
Gyömörey Krisztina	Edző	EKHO	6	10	15 789 Ft	3 158 Ft	189 468 Ft

2015/16 évad - Sportszakemberek adatainak részletezése

Név	Születési idő	Licenz	Foglalkoztatott korosztály
Rédainé Horváth Rita	1969-02-12	C	Junior
Schmauder Antalné	1949-10-06	C	Junior
Tarjánné Martinkó Mária	1957-08-22	C	Serdülő
Lízer Beáta	1977-05-25	C	Serdülő
Gyömörey Krisztina	1971-11-03	C	U13

Általános Képzés

2015/16 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
								0 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Szakképzés

2015/16 évad - Kérelmező által szervezett szakképzés típusú képzések költségei

Szakképzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
								0 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
 Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
 Utánpótlás-nevelés fejlesztése
 Általános képzés fejlesztése
 Szakképzés fejlesztése

Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	351 788 Ft	351 788 Ft	175 894 Ft	527 682 Ft
Utánpótlás-nevelés	195 885 Ft	200 074 Ft	99 999 Ft	295 884 Ft
Összesen				823 566 Ft

Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	Pályázathoz tartozó előkészítés, adatközlési, beszámolási kötelezettségek, ügyintézés
Utánpótlás-nevelés	Pályázathoz tartozó előkészítés, adatközlési, beszámolási kötelezettségek, ügyintézés

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. §, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni sziveskedjenek.

Kelt: Budapest, 2015. 12. 16.

Nyilatkozat 2

Alulírott Rédainé Horváth Rita (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából ingyenesen vagy kedvezményesen áron biztosítom.
 - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e. a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f. jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. vállalom, hogy a jóváhagyást végző szervezet által jóváhagyott sportfejlesztési program, valamint annak költségterve, illetve a támogatás összeg tekintetében a honlapon történő közzétételi kötelezettségnek eleget teszek.

Kelt: Budapest, 2015. 12. 16.

Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről

Az bajnoki osztály alapján az Ön sportszervezetének nem kell De Minimis nyilatkozatot kitöltenie!

PISZKOZAT

Mellékletek

Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-28 16:32:57	Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-28 16:28:57	Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-28 16:33:21	Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-28 18:45:27	(25 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat
Fájl száma: 3 Utolsó feltöltés: 2015-08-10 16:01:19	Egyéb dokumentumok
Fájl száma: 4 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 09:38:22	Sportszakemberekre vonatkozó dokumentumok (edzői licenz, munkaköri leírás, munkaszerződés, megbízási szerződés stb)
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-28 18:46:22	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti szerződései
Fájl száma: 0	Sporteszköz sportfelszerelés aljocímhez kapcsolódó költségtervek
Fájl száma: 0	Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök aljocímhez kapcsolódó költségtervek
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-28 18:46:51	Személyszállítási költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-28 18:47:23	Nevezési költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-28 18:47:44	Rendezési, felkészítési, képzési költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-28 18:48:07	Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége aljocímhez kapcsolódó költségtervek
Fájl száma: 0	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai aljocímhez kapcsolódó költségtervek

Kelt: Budapest, 2015. 12. 16.

Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő		4	6	50%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő		4	6	50%
Edzőtáborok száma	db		1	2	100%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db		0	1	0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2				0%
Egyéb indikátorok:					
					0%
					0%
					0%

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény indikátorok					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő				0%
U18	fő				0%
U17	fő				0%
U16	fő				0%
U15	fő				0%
Egyéb indikátorok					
					0%
					0%
					0%

A projekt költségvetése

Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	17 061 695 Ft	175 894 Ft	351 788 Ft	17 589 377 Ft	7 538 305 Ft	24 951 788 Ft	25 127 682 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	17 061 695 Ft	175 894 Ft	351 788 Ft	17 589 377 Ft	7 538 305 Ft	24 951 788 Ft	25 127 682 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	9 703 997 Ft	99 999 Ft	195 885 Ft	9 999 881 Ft	1 111 098 Ft	11 010 980 Ft	11 110 979 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	26 765 692 Ft	275 893 Ft	547 673 Ft	27 589 258 Ft	8 649 403 Ft	35 962 768 Ft	36 238 661 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Összesen
0 Ft	15 000 Ft	10 000 Ft	0 Ft	25 000 Ft

A kérelemhez tartozó mellékletek (16 darab)**Címpéldány vagy aláírás minta**

cskse-redaineh.rita-alairasi_1430231337.pdf Szerkesztés alatt, 431 Kb, 2015-04-28 16:28:57)
f925e2691a691d82213909e76324bc7121ec79f2e61252fa969f45225c889790

Sportlétesítmény, sportpálya bérleti szerződésai

cskse-2015-terem_1430239582.pdf Szerkesztés alatt, 3 Mb, 2015-04-28 18:46:22) 66baa3491cf481fca74b533533dcbc5400f167884209f0b77c5403af61f47cff

Egyéb dokumentumok

csepel-jatekosok_1430293049.docx Szerkesztés alatt, 65 Kb, 2015-04-29 09:37:29) 00cd4dae64ead8eab9c7633e5f48f3ca1918501d038f0af9a51d17cd71771b4c
vwrafterkombi9fos_20150416_1430236464.pdf Szerkesztés alatt, 162 Kb, 2015-04-28 17:54:24)
7e1aba9b037a2055e31d93ea25429090a6469fd1d4e921230ae14e46d578d0da
csepelikse-sfp-03375-mksz-hp_1439215279.pdf Hiánypótlás melléklet, 3 Mb, 2015-08-10 16:01:19)
92542c92f54d1858854c07f8548101f4012bb7e651c1d9feea67c63f1febfb8cd

Nyilvántartó hatóság igazolása

cskse-kivonat-2015.04.22._1430231577.pdf Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2015-04-28 16:32:57)
84eb6ab75b39075029a4583325e90dca7918ad311d7858d53f5df3de3b95a947

A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

cskse-ig.szolg.dij-20150428_visszai_1430239527.pdf Szerkesztés alatt, 8 Kb, 2015-04-28 18:45:27)
9da768f5791336398bcdf3dbaf2cd7901d76ce03d055e2d923efe833dcedd6c

Köztartozásmentes adózó

csepelikse-adatbazis-2015.04.21._1430231601.pdf Szerkesztés alatt, 63 Kb, 2015-04-28 16:33:21)
0a25564786556521b38cac4c0f8d405f9f744b8c1f3f3795690076590dd65262

Nevezési költségek aljogcímhez kapcsolódó költségek

cskse-2015-felk.tornareszvet._1430239643.pdf Szerkesztés alatt, 278 Kb, 2015-04-28 18:47:23)
34a25ae9d17c69c6326ca80e82c9de5f8947af947acc03d901c058d3d9915fd4

Rendezési, felkészítési, képzési költségek aljogcímhez kapcsolódó költségek

cskse-2015-rend.ktg._1430239664.pdf Szerkesztés alatt, 343 Kb, 2015-04-28 18:47:44)
90dd32eab57e8063222d5cf49cbe0f9c17af6daf8092907d5bba748e349a1dda

Sportszakemberekre vonatkozó dokumentumok (edzői licenz, munkaköri leírás, munkaszerződés, megbízási szerződés stb)

redainehorvathrita-c-2014_1430293073.pdf Szerkesztés alatt, 152 Kb, 2015-04-29 09:37:53)
a3dac4fba04086467ec319e907765429d44457d3d6a0c7d8431191501d8218e3
megyesildiko-c-2014_1430293081.pdf Szerkesztés alatt, 170 Kb, 2015-04-29 09:38:01)
95f07d38b249150ca5d878d8b7e226c891b4742c572e17403e27b59698ab4170
tarjannemartinkomaria-c-2014_1430293094.pdf Szerkesztés alatt, 148 Kb, 2015-04-29 09:38:14)
9b04128cd808e1cc83fcfae8ee0ecda5a39ae29286e8e38f9f648fec02ef79eb
schmauderantaine-c-2014_1430293102.pdf Szerkesztés alatt, 148 Kb, 2015-04-29 09:38:22)
1fbcb8cc3e5501ce06efca704ab92e22639183c5eb80c26a800a496c7927c62

Személyszállítási költségek aljogcímhez kapcsolódó költségek

cskse-2015-utaz.ktg._1430239611.pdf Szerkesztés alatt, 599 Kb, 2015-04-28 18:46:51)
4a6f3ad20a62093fc0775fb1c73c1243d47b41de55fae403bd21ff8cce0f14db

Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége aljogcímhez kapcsolódó költségek

cskse-2015-felk.tornareszvet._1430239687.pdf Szerkesztés alatt, 278 Kb, 2015-04-28 18:48:07)
34a25ae9d17c69c6326ca80e82c9de5f8947af947acc03d901c058d3d9915fd4